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Motto diecéze na rok 2024
„Mistře, kde bydlíš? Pojďte a uvidíte…..“ (J 1, 38 - 39).
A já, až budu vyvýšen ze země, přitáhnu všecky k sobě. (Jan 12,32)

Velikonoce jako oslava východu Izraele z Egypta patří dosud k hlavním židovským svátkům.  Protože k odsouzení a popravě Pána Ježíše došlo kdysi těsně před nimi, stala se tato událost pro křesťany důležitější, než přechod Rudým mořem. O Velikonocích si zpřítomňujeme Syna Božího a našeho bratra, Ježíše Krista s jeho bolestí i radostí, utrpením i oslavou.  Radujeme se z jeho vyvýšení, o kterém mluvil.  Povýšení na kříž a na pravici Boží. Pravice Boží je pro nás výrazem pro nejvyšší ocenění Pánem Bohem. Jak jinak Ježíšovo vítězství a ocenění vyjádřit, než našimi lidskými slovy a pojmy?  Povýšení jako vzkříšení je největším z velikonočních témat. Velikonoční Kristovo vzkříšení, jeho nepochopitelná objevování se, nečekaná a na nečekaných místech, postupně dovedla jeho přátele a chápající posluchače k tomu, aby přijali za své Ježíšovo evangelium.  Postupně porozuměli Ježíšově blízkosti Otci a jeho jednotě s ním. A naší lidské možnosti sjednocení s Ježíšem, například ve svátostech. Nakonec přistoupili i na tu nepochopitelnou větu, že setkat se s Kristem můžeme v každém člověku, a že Boží království je mezi námi. Přeji nám do blížící se doby Velikonoc zažít silnou víru v Kristovo zmrtvýchvstání, která je naší nadějí.  A těm, kdo budou o těchto Velikonocích pokřtěni, přeji, aby se nezalekli, když je lidé nebudou ve všem poznávat. Aleluja
Příležitost ke svátosti smíření je v naší farnosti vždy před nebo po bohoslužbách ve všední dny, nebo kdykoliv na požádání. V svatém týdnu až do středy (včetně) zpověď na faře ve Švihově až do 21:00 hod.
POZOR!!! - Od 11. 3. do 16. 3. 2024 včetně se ruší všechny bohoslužby ve farnosti, jsem na pouti v Portugalsku. Děkuji za pochopení.
Náboženství pro mládež a děti naší farnosti a okolí proběhne 8. března od 19:00 hod a 9. března od 9:00 hod. 
Slavnost sv. Josefa -  19. března - mše svatá za všechny živé a zemřelé Josefy bude sloužena v Dolanech v 17:00 hodin.

Na Květnou neděli 24. března prosím o přinesení tradičních ratolestí, které posvětíme na památku slavného vjezdu Pána Ježíše do Jeruzaléma. Od 15:00 hodin veřejná křížová cesta v přírodě u Kydlin, začátek u prvního zastavení. Srdečně Vás zvu. 
Pozor!!! – 30. března-změna času zimního na letní, změna hodin bohoslužeb na letní období. Posun ručiček z 2:00 na 3:00 hodiny. 
Velký pátek je dnem přísného půstu! Nezapomínejme na tento způsob připojení se ke Kristu nesoucímu náš kříž! Sbírka na Svatou zemi.
Adorace Nejsvětější svátosti bude probíhat: v Zelený čtvrtek a Velký pátek po večerních bohoslužbách do 23:00 hod, v Bílou sobotu od 9:00 – 18:00 hod. 
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Tradiční svěcení velikonočních pokrmů se uskuteční na začátku bohoslužeb na Boží hod velikonoční. V Boží hod velikonoční také zvu na posezení na faře od 16:00 hod.
Slavnost Zvěstování Páně – 8. dubna mše svatá sloužena v 18:00 hod. v hradní kapli ve Švihově. Srdečně zvu.
Náboženství pro mládež a děti naší farnosti a okolí proběhne 12. dubna od 19:00 hod a 13. dubna od 9:00 hod, 10. května od 19:00 hod a 11. května od 9:00 hod. na faře ve Švihově. Srdečně Vás zveme, P. Tomasz i S. Gonzaga.

Na májové pobožnosti v květnu Vás srdečně zvu do Švihova každou středu a pátek, do Dolan každé úterý, do Měčína ve čtvrtek a do Chudenic v sobotu před mší svatou.
Nezdice - mše sv. 7. dubna a 5. května od 14:00 hodin. 
Modlitba diecézní synody
Bože, náš milosrdný Otče, ty nikdy neopouštíš svůj lid.

Procházíš s námi vším, co prožíváme, a bez podmínek miluješ každého člověka. 
Naplňuj nás svým Duchem, abychom na společné synodní cestě v lásce naslouchali jedni druhým, odvážně odkrývali Ježíšovu pravdu a s nadějí se vydávali po cestách života.

O to prosíme skrze Krista, našeho Pána. Amen. 
Maria, průvodkyně na cestě, oroduj za nás.
Březen-Duben








