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Motto diecéze na rok 2024
„Mistře, kde bydlíš? Pojďte a uvidíte…“ (J 1, 38 - 39).

Papež František vyhlásil rok 2024 Rokem modlitby jako přípravu na Jubilejní rok 2025 s tématem „Poutníci naděje”. Jubilejní (Svatý) rok má být podle biblické tradice časem obnovení vztahu s Bohem, mezi sebou navzájem a s celým stvořením.

“Duch Páně je nade mnou, proto mě pomazal, poslal mě, abych přinesl chudým radostnou zvěst, abych vyhlásil zajatým propuštění a slepým navrácení zraku, abych propustil zdeptané na svobodu, abych vyhlásil milostivé léto Páně” (Lk 4, 18-19)

První Jubileum vyhlásil v roce 1300 papež Bonifác VIII. jako “Svatý rok”. Frekvence svatých roků se v průběhu času měnila, zpočátku se jubilea slavila každých 100 let, od roku 1343 každých 50 let a od roku 1470 každých 25 let. Svatý rok 2000 vyhlášený Janem Pavlem II. byl nazýván též jako Velké jubileum a znamenal oslavu vstupu lidstva do 21. století. Jeho motto bylo Kristus včera, dnes i na věky (latinsky Christus heri, hodie, semper).  V historii byly vyhlášeny i mimořádné Svaté roky, například v roce 2015 vyhlásil papež František Rok milosrdenství jako mimořádné jubileum.

Symbolem Svatého roku je otevření Svaté brány v bazilice svatého Jana Lateránského a dalších bran v římských bazilikách. Při překračování prahu Svaté brány si poutník připomíná úryvek z Janova evangelia: “Já jsem dveře. Kdo vejde skrze mě, bude zachráněn; bude moci vcházet i vycházet a najde pastvu. (Jan 10,9)”

Procházení Svatou bránou vyjadřuje rozhodnutí následovat Ježíše jako Dobrého pastýře a nechat se jím vést. Svatý rok nabízí věřícím možnost získat plnomocné odpustky pro sebe nebo pro zemřelé; je to rok smíření a obrácení, solidarity a oddanosti spravedlnosti ve službě Bohu a svým bratřím a sestrám.

Symbol logo jubilejního roku

...představuje čtyři postavy jako lidstvo přicházející ze čtyř světových stran. Jeden objímá druhého na znamení bratrství a solidarity. První z lidí se chytá a drží kříže, znamení víry a naděje. Kříž se k lidem naklání, jako by šel vstříc. Rozbouřené vlny pod poutníky připomínají neklidné a těžké časy ve světě. Kříž je však ukotven, aby jako kotva vzdoroval vlnám. Pouť na této zemi je poutní společnou. Převažuje barva naděje – zelená.
Každou třetí neděli v měsíci po nedělní mši svaté ve Švihově nabízím setkání ve farní budově k prohlubování vztahů mezi námi.
Vyučování náboženství bude probíhat ve farních prostorách na začátku každého měsíce v pátek od 19:00 hodin pro starší děti, v sobotu od 9:00 do 12:00 hodin se Sestrou Gonzagou. První setkání bude 20. a 21. září 2024. Prosím o přihlášení vašich dětí.

Ze sbírky 25. srpna naše farnost odeslala 7830,- Kč. Za všechny příspěvky srdečné „Bůh zaplať“. V neděli 22. září se bude konat sbírka na charitu.
Poutní bohoslužbu ke cti sv. Jiljí budeme slavit výjimečně ve Švihově v kostele sv. Václava 1. září v 8:30 hod. Mše sv. v Dolanech a ve Vřeskovicích jako obvykle.  V 14:00 hod. bude sloužena mše sv. v Nezdicích.
Poutní bohoslužba ke cti P. Marie v Borovech bude sloužena 8. září, začínáme v 10:30 hod. průvodem od mlýna. Velice Vás prosím o účast na této pouti!!! Bude pouze mše sv. v 8:30 hod. ve Švihově, všechny ostatní bohoslužby se tento den ruší!

Diecézní pouť do kláštera Teplá se uskuteční 14. září -  putujeme společně. Začátek v 9:45 hod., v 14:15 hod. mše sv. s biskupem Tomášem Holubem.
Mše sv. v Chudenicích 14. září nebude, prosím o účast na diecézní pouti v Teplé.

Poutní bohoslužba ke cti P. Marie v Jíně  bude slavena 15. září v 14:00 hod.

Pouť ke cti sv. Václava ve Švihově - 28. září v 10:00 hod. mše sv. ke cti sv. Václava a za požehnání pro českou vlast, poté posezení a občerstvení ve farních prostorách. Srdečně Vás zvu.

Poutní bohoslužby ke cti sv. Václava na území farnosti budeme slavit:
- Mezihoří - 28. září v 14:00 hod.
- Přetín
- 29. září v 14:00 hod., mše sv. v Chudenicích 28. září nebude
- Třebýcinka - 5. října v 13:00 hod.
Poutní bohoslužba ke cti Panny Marie Růžencové bude sloužena v Křenicích 6. října v 14:00 hod. Srdečně zvu.  Bohoslužba v Chudenicích v sobotu 5. října se ruší. 
Modlitba diecézní synody
Bože, náš milosrdný Otče, ty nikdy neopouštíš svůj lid.
Procházíš s námi vším, co prožíváme, a bez podmínek miluješ každého člověka. 
Naplňuj nás svým Duchem, abychom na společné synodní cestě v lásce naslouchali jedni druhým, odvážně odkrývali Ježíšovu pravdu a s nadějí se vydávali po cestách života. O to prosíme skrze Krista, našeho Pána. Amen. 
Maria, průvodkyně na cestě, oroduj za nás.
POZOR!!! MOHOU NASTAT ZMĚNY! BUDETE VČAS INFORMOVÁNI.
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